

Dichiarazione in merito alla insussistenza/sussistenza di cause di inconferibilità/incompatibilità ai sensi dell'art.20 D. Lgs. 08/04/2013 n. 39 (Dichiarazione sostitutiva ai sensi degli artt. 46 e 47 del DPR n. 445/2000)

Il sottoscritto Feo Alessandro nato a Stella Cilento (SA), il 11/07/1961, residente in Casal Velino (SA) alla via Verduzio n. 8, C.F.: FEO LSN 61L11 G887F in qualità di Presidente del Collegio Sinsacale di Consac gestioni idriche spa, presa visione della normativa introdotta dal D. Lgs 8/04/2013 n. 39, indicato in epigrafe e visto in particolare l'art. 20 del decreto medesimo, sotto la propria responsabilità e consapevole delle sanzioni previste dal comma 5 del succitato art. 20, nonché dall'art. 76 del DPR 445/2000 in caso di dichiarazioni mendaci:

DICHIARA

l'insussistenza di cause di inconferibilità ed incompatibilità, ai sensi e per gli effetti del D. Lgs. 39/2013 ed in particolare:

39/2013 ed in particolare:
1. ai fini delle cause di inconferibilità, ai sensi dell'art.3 del D.Lgs 39/2013 s.m.i.: [X] di non avere riportato condanna per alcuno dei reati previsti dal capo I del titolo II del libro II del codice penale, né di aver patteggiato la pena, ai sensi dell'art. 444 del codice di procedura penale per alcuno dei medesimi reati.
Ovvero di avere riportato condanna dal, con sentenza irrevocabile/non irrevocabile in
data, o di aver patteggiato la pena, ai sensi dell'art. 444 del codice di procedura penale per uno dei medesimi reati.
In tal caso dichiara
di non aver subito la pena accessoria dell'interdizione perpetua o dell'interdizione tempora- nea dai pubblici uffici e di non essere cessato dal rapporto di lavoro, a seguito di procedimento di- sciplinare né di essere cessato dal rapporto di lavoro autonomo;
□ di non aver subito /di aver subito l'interdizione temporanea dai pubblici uffici per n. anni
□ di essere stato prosciolto con sentenza definitiva/non definitiva in data
In particolare, dichiara di non incorrere in alcuna delle altre cause di inconferibilità di cui al D.Lgs 39/2013 s.m.i:
Inoltre dichiara: a) che non sussistono situazioni, anche potenziali, di conflitto di interesse, ai sensi dell'art. 53, comma 14, del D. Lgs. n. 165/2001, come modificato dalla legge n. 190/2012; b) di non trovarsi in alcuna causa di inconferibilità prevista dal D. Lgs. n.39/2013 e ss.mm.ii.;

2. ai fini delle cause di incompatibilità:

[X] di non trovarsi in alcuna causa di incompatibilità prevista dal D.lgs. 39/2013 e ss.mm.ii.;

[X] di non incorrere nella causa di incompatibilità prevista dal D.Lgs 175/2016 e ss.mm.ii;

In particolare, dichiara:

- a) di possedere i requisiti di onorabilità, professionalità e autonomia (ex art. 11, comma 1 D. Lgs. n. 175/2016 e ss.mm.ii.:
- b) di non essere titolare di incarichi o di cariche di enti di diritto privato regolati o finanziati da pubbliche amministrazioni.

Con la presente dichiarazione il sottoscritto si impegna inoltre a:

- comunicare tempestivamente eventuali variazioni dei propri dati personali contenuti nella presente dichiarazione;
- presentare annualmente la dichiarazione di cui all'art. 20, comma 2, del d.lgs. n. 39/2013, sulla insussistenza della causa di inconferibilità derivante da condanna penale e delle cause di incompatibilità;
- comunicare tempestivamente l'eventuale insorgenza, nel corso dell'espletamento dell'incarico conferito presso Consac gestioni idriche spa e comunque prima della scadenza del termine previsto per la presentazione della dichiarazione annuale, della causa di inconferibilità derivante da condanna penale o delle cause di incompatibilità;
- rimuovere, ai sensi dell'art. 19, comma 1, del d.lgs. n. 39/2013, l'eventuale causa di incompatibilità, entro il termine perentorio di 15 giorni dalla contestazione da parte del Responsabile per la prevenzione della corruzione, pena la decadenza dall'incarico e la risoluzione del relativo contratto.

Il sottoscritto è consapevole che, ai sensi dell'art. 20, comma 5, del d.lgs. n. 39/2013, ferma restando ogni altra responsabilità, la dichiarazione mendace accertata comporta la inconferibilità al soggetto che ha reso la dichiarazione di qualsivoglia incarico di cui al d.lgs. n. 39/2013 per un periodo di 5 anni.

Il sottoscritto, consapevole che, ai sensi dell'art. 20 – c. 3 del D. Lgs 39/2013, la presente dichiarazione sarà pubblicata sul sito istituzionale di Consac gestioni idriche spa, autorizza, ai sensi del RGDP/2016, il trattamento dei dati e dichiara di aver preso visione dell'informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi dell'art. 13 del Regolamento Europeo relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali – RGDP disponibile alla pagina http://www.consac.it/privacy-policy/.

Allega documento di riconoscimento Luogo e data Vallo della Lucania, 07/07/2023

Firmato

(firma digitale Alessandro Feo)